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la) (1.5 pontos):

Area(4A) = [~ 42 f(z)dx

Arvea(B) = [~ 30 (x)dz f_2 f Ydx — f_02 h(z)dz
érea(C’) = [ 20 (x)dx+f0 x)dx

Area(D) = f p(x)dr — fo

1b) (1.0 pontos):

1—(x+3)2

f(=x) J f(2) z—z(z+3)°
glz) = 2/x+4-1 [g(@)dz = 2(x+4)°? -2
h(z) = ((x+4)/2)? -1 Jh(x)de = H(@+4)> -z
k(z) = (4-1)/2)%-1 [k(z)dz = —-5(A-z)P-2
plr) = 2/4—-x-1 [ p(z)dz —3(4-2)3? -2
Area(B) = 3
Area(D) = 16/3
2a) (0.5 pontos)
[2?Inzdr = (% J(Inz) — [(1z%)L
= (§ Y(Inz) — %me
= (32 )(lna:) — g2 du

2b) (1.0 pontos)

Eu fiz uma conta errada quando bolei esta questao... Temos primitivas para
[(senz)z" dx e para [ 2" Inz dz, mas ndo para [(senz)Inzdz — quando tenta-
mos calcular [(sen ) Inz dz por integragao por partes caimos em [ 22 dz, que
ndo tem uma primitiva que possa ser expressa por funcoes elementares... Veja
http://en.wikipedia.org/wiki/Differential_Galois_theory para detalhes.

Vou dobrar o valor desta questao, e dar até 2.0 pontos pra quem tiver feito
varias boas tentativas incompletas.

2009-1-C2-prova-1-gab June 5, 2009 12:06



3a) (0.5 pontos)

Jooeade = [5+ o da
_ f a(z—3)+b(z—2) dr
(eoo)iase)
—(z—3)+(z—
/ 23 dx
[t i5de
= —Injz—-2/+Injz — 3|

3b) (0.5 pontos)

[ s = [ iy + e
= [t de
= [P dr
I ﬁ + ﬁ dx
In|z—1]— %

4a) (0.8 pontos)
Seu =z —10 entdo * = u+ 10 e 2? — 20z + 1000 = (u + 10)* — 20(u + 10) +
1000 = (u? + 20u + 100) — (20u + 200) + 1000 = u* + 900.

_ u=3—10 4410
de = [ 1o ﬁ”%odu

=3 m
Jams /22 —202+1000
4b) (0.2 pontos)

241 _
f xa:4_x2 dl‘ = f - 4(1—i962) dx
2
= [—2EtL _dx

4c) (0.5 pontos)
Se u = 3z entdo z = %uedm: %du. Af:

iy Al M e Liu

z=1/9 3-=z u=1/3 3—1u
4d) (1.0 pontos)

f (1/1it2)5 dt = 2_25Z2 da

= [Ldf
[t2z73df
= fz—zc3 de
[ s%cdd
[ s?ds
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4e) (1.0 pontos)

t=b 2 _ f=arctanb 42 o
ft:a (V1412)5 dt = f=arctan a 52 de

f=arctan b
= [ p s2cdh
—arctan a

s=sen arctan b
= J 52 ds

s=sen arctan a
1 3|s=senarctanb

s=sen arctana

(senarctant)? |t:b

3
1
3 t=a

5a) (0.4 pontos)

Altura: 2f(zo) = 24/1 — (o — 3)?
Largura: €

Raio (interno) da casca cilindrica: xq

5b) (0.4 pontos)

Ai = @ig1 — i) - 2f (1) = 2f (23) (i1 — 23)

Vi=7m@2(@it1 — zi)z;) - 2f (23) = 4dmwi f (i) (Ti1 — )

5¢) (0.6 pontos)

Aproximagdes por somatérios:

Area total: Zi:o,...,nfl Al = Zi:o,...,nfl 2f($z)($z+1 — CUZ)
Volume total: Zi:07...7n—1 Vi = Zi:()’___m_l drz; f(z;)(Tig1 — i)
5d) (0.6 pontos)

Area total:

Zi:07...7n—1 2f(xi)(wiy1 — i) =~ fm:z" 2f(z)dz

Tr=Io
= [ 4/1T-(@-3)7de

Volume total:

Yizo,..n—1 47T f(@i)(@ip1 —z) ~ [ dra f(z) do

=0

= ff::; dr\/1 — (z — 3)2dx
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